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Συνεδρίαση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της
Ένωσης Λιμένων Ελλάδος και υπογραφή
Μνημονίων Συνεργασίας
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Τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025, στον Πειραιά, στην αίθουσα εκδηλώσεων του
Οργανισμού  Λιμένος Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο
για το έτος 2025, υπό την προεδρία του Προέδρου της Ένωσης, κ. Αθανάσιου
Λιάγκου, καθώς και η ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης, παρουσία
Διευθύνοντων Συμβούλων και Προέδρων των Δ.Σ των Οργανισμών Λιμένων, καθώς
και Προέδρων των μεγάλων Λιμενικών Ταμείων που συμμετέχουν στην Ε.ΛΙΜ.Ε.

Κατά την Γενική Συνέλευση της Ένωσης, με ομόφωνη απόφαση έγινε αποδεκτή η
ένταξη ως πλήρη μέλη, των Δημοτικών Λιμενικών Ταμείων Δωρίδος και Χίου καθώς
και του Κρατικού Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου, κατόπιν έγκρισης των σχετικών
αιτημάτων που υπεβλήθησαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα.

Πλέον η Ε.ΛΙΜ.Ε απαριθμεί ως μέλη της 13 Οργανισμούς Λιμένος και 25 Λιμενικά
Ταμεία και συνεχίζει να εξελίσσεται. Ο Πρόεδρος της Ε.ΛΙΜ.Ε, κ. Αθανάσιος Λιάγκος,
καλωσόρισε τα νέα μέλη, εκφράζοντας τη χαρά του για την εξέλιξη αυτή, τονίζοντας
ότι η Ε.ΛΙΜ.Ε θα είναι αρωγός συνδράμοντας στις προσπάθειές τους.

Θερμό καλωσόρισμα και ευχές εκφράστηκαν και από το σύνολο των μελών της
Γενικής Συνέλευσης.

Μετά το πέρας της Γενικής Συνέλευσης υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας 
μεταξύ της Ε.ΛΙΜ.Ε και της Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών 
Αποστάσεων (Ε.Ε.Ν.Μ.Α). Την Ε.ΛΙΜ.Ε εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ.
Αθανάσιος Λιάγκος και την Ε.Ε.Ν.Μ.Α ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ. Χαράλαμπος
Σημαντώνης.

Ο στόχος του μνημονίου είναι η βελτίωση της συνεργασίας των δύο μερών, η
ενίσχυση της επικοινωνίας καθώς και η δημιουργία των προϋποθέσεων για την
ανάληψη κοινών δράσεων και πρωτοβουλιών ιδιαίτερα σε θέματα συνδυασμένων
μεταφορών, ολοκληρωμένων μεταφορικών υπηρεσιών, εκπαίδευσης και έρευνας κλπ.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε υπογραφή και δεύτερου μνημονίου συνεργασίας
μεταξύ της Ε.ΛΙΜ.Ε και της Ελληνικής Ένωσης Προστασίας Θαλασσίου 
Περιβάλλοντος (HELMEPA).



Την Ε.ΛΙΜ.Ε εκπροσώπησε ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Παναγιώτης Τσώνης και την
HELMEPA η Πρόεδρος του Δ.Σ κ. Σεμίραμις Παληού.

Η εν λόγω πρωτοβουλία αφορά την στενότερη συνεργασία των δύο μερών ιδιαίτερα
σε θέματα της βιώσιμης ανάπτυξης, της θαλάσσιας ρύπανσης, της ναυτικής
ασφάλειας, της απανθρακοποίησης των λιμένων, της κυκλικής οικονομίας στους
λιμένες της Ελλάδας, της εφαρμογής των νέων τεχνολογιών σε αυτούς και εν γένει
την ευαισθητοποίηση των πολιτών και των φορέων για τα ζητήματα προστασίας και
πρόληψης του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Μετά το τέλος των εργασιών ακολούθησε γεύμα και κοπή της παραδοσιακής
πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας της Ε.ΛΙΜ.Ε στη Ναυτιλιακή Λέσχη Πειραιώς.

Την εκδήλωση εκτός των μελών της Ε.ΛΙΜ.Ε. τίμησαν με την παρουσία τους ο κ.
Στέφανος Γκίκας, Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο κ. Ευάγγελος
Κυριαζόπουλος, Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων καθώς και Πρόεδροι
εκπροσώπων Φορέων, Συνδέσμων και Ομοσπονδιών.


